

MUNICIPIO DE VERGARA

VERGARA 14 Agosto 2014

Acta N° 94

En el día de la fecha siendo la Hora 14:30 se reuna en Local Municipal el Alcalde Fidecano Gonzalez, Concejales Jorge Velazquez por la lista 112A, Concejales Julio Reolera por la lista 8A, Suplente de Concejales Iris Arnaud por la lista 71A y Concejales Angel Lamasa por la lista 40A.

ORDEN DEL DIA: 1) Lectura del Acto anterior.
2) Asuntos entrados.

- Puntos -
- 1) - Suplente de Diputado Gabriel Duchte
 - 2) - Nota por maquina de picar carne y botaderos
 - 3) - Continuación de trabajos en Parque Municipal.
 - 4) - Nota de Larry Gomez.
 - 5) - Nomenclator calles de Mevir.
 - 6) - Nota Centro Cof. "Don Lorenzo".
 - 7) - Informe de Alcalde.
 - 8) - Nota Empresa Forestal Weyer Hauser.
 - 9) - Nota a Diputado Sergio Hier.
 - 10) - Proyecto "Vergara sustentable en la región"

Punto 1

- El Suplente de Diputado Sr: Gabriel Duchte estuvo presente en la reunión del Concejo Municipal. Hizo referencia a la problemática que se generó en la intersección del tramo Viejo de Ruta 18 con la Ruta actual proximo al Local de Fera.

Indica que en el lugar es muy difícil que se otorgue la creación de una rotonda.

Plantea levantar el terreno para tener una mejor visibilidad y crear una calle por debajo para generar un mejor acceso, tareas que debería de realizar el Municipio de Vergara.

Analizando la situación en común acuerdo se resolvió que la mejor opción sería proximo al 4to Plan de Mevir crear una salida a Ruta 18.

Gabriel Duchte informó que el MTO P no colaborara en nada para un nuevo

acceso teniendo que hacerse cargo el Municipio de las obras. Se necesitaría la opinión técnica de un Ingeniero además de la autorización de Meviri y del propio Ministerio de transporte y obras Públicas a fin de crear otro acceso a Ruta 18.

De concretarse esta obra seguiría también para concretar la idea del local para Hicoo emprendedores al borde de la Ruta.

Se continuará trabajando en el tema a fin de encontrarle una solución definitiva remediando la actual intersección del tramo Viejo de Ruta 18 y la Ruta actual.

② - En otro orden Duche manifestó que hay posibilidades de que la Orquesta Juvenil del Sodre quede en algún momento a Jergara. Según conversación mantenida con el Director del Sodre Javier Ibarra, además participar de "Un instrumento para niños", a fin de poder armar una banda de Música de niños en Jergara. Se envió una nota desde el Consejo Municipal al propio Presidente del Sodre para formularle el interés de que esto se concrete.

③ - Desde el Consejo Municipal se le planteó al Suplente de Diputado la inquietud de averiguar si es posible utilizar algún árbol de eucaliptus que se encuentran en predio de Viabilidad próximo al local de Fero "El Paro". Los mismos se utilizan para obras de infraestructuras y ayuda social. Además solicitar también en carácter de préstamo un cilindro de Hormigón que hace muchos años está ahí en ese lugar. Se decidió enviar una nota al Diputado Sergio Hier para que encamine esta gestión.

Punto 2. - Se comunicó por nota que en las instalaciones del Comedor Municipal está faltando una picadora de carne y una batidora. Averiguados precios de las mismas se indicó que:

1) - BATIDORAS COMUNES -

U\$ 90 - U\$ 65 - U\$ 70 -

2) MAQUINAS PICADORAS DE CARNE -

CASA ALBERTO EN MONTEVIDEO.

- de 6 cm de diametro - U\$ 216 costado

- de 22 cm de diametro - U\$ 432.

Se sugiere aprobar la compra de estos elementos necesarios para el funcionamiento del Comedor Municipal -

RESOLUCION N= 565/2017

- El Concejo Municipal aprueba por unanimidad transferir el dinero necesario para adquirir una Batidora y una maquina picadora de carne acorde a la necesidad del Comedor Municipal -

Punto 3 -

- Dado la necesidad de continuacion de obras en madera en el Parque Municipal, a fin de crear un espacio que pueda servir para trabajar la prensa proximo al Escenario y un lugar tipo palco proximo a la Cantina para instalar mesas y sillas en un lugar preferencial el que podria ser utilizado por autoridades o el mismo uso de la cantina se sugiere que la Empresa RB Servicios que fue la encargada de realizacion del Escenario y la Cantina sea la que realice estos trabajos. (Actualmente Brumeca I.R.) En otro orden para las obras del cerramiento del quinto y otras tareas en el Parque se sugiere que se realice un llamado a empresas a fin de obtener tres presupuestos.

RESOLUCION N= 566/2017

El Concejo Municipal por unanimidad aprueba que los trabajos de realizacion de un espacio para la prensa y un palco proximo a la cantina en el Parque Municipal sean realizados por la Empresa RB Servicios.

en la actualidad con la nominación de BRUMECA S.R.
 transfiriendo el dinero necesario para
 su concreción y además realizar un llamado
 a Empresas interesadas en presentar presupuestos
 para otras obras en dicho predio.

Punto 4

- El Señor Larry Gomez envió una nota solicitando
 gestionar ante quien corresponda la solicitud de
 materiales de construcción para eliminar y reconstruir
 el techo de su propiedad, el que es de paja
 con dos sobtequinhas lo cual lleva a que
 quede demasiado pesada provocando que se partan
 los cables ya que estas no tienen pilares ni vigas.
 El mismo tiene 2 niñas pequeñas que viven en la casa
 y que no está a su alcance conseguir el dinero
 para subsanar este inconveniente a corto plazo.

RESOLUCION N° 567/2017 (Adjunto fotos y lista de Materiales)

El Consejo Municipal por unanimidad resolvió
 derivar esta nota a la Asistente Social y
 a la Arquitecta a fin de que realicen una
 evaluación e informen al respecto.

Punto 5

- Recordando la necesidad de colocarle nombres
 a las calles de MEVIR y analizando la propuesta
 de hacerlo con nombres de los Departamentos
 del Uruguay se llegó a la conclusión que serán
 insuficientes los nombres. Ahora se propone
 por parte del concejal Julio Redon adjudicarle
 nombres de Países de América además si cabe
 la posibilidad de signar el Boulevard que se
 construirá frente a Mevir como Avenida o
 Boulevard de "Las Américas" contando en los
 carteles de nomenclatura con la bandera o escudo
 del País mencionado.

Ante la posibilidad de que se concrete el
 nombre del boulevard como "Pequeño Dionisio
 Diaz" se podrá designar Haza un lado de la
 rotonda de accesos como Boulevard de "Las Américas"
 y del otro lado "Pequeño Dionisio Diaz".

RESOLUCIÓN N° 568/2017

El Consejo Municipal resolvió por unanimidad aprobar que se designe con nombre de países las calles de Hevir solicitando a la Junta Departamental de treinta y tres autorizaciones para llevar adelante esto, quedando por definir la nominación de los boulevares.

Punto 6

- La Asociación Rincon envió una nota informando que el día 23 de Setiembre realizarán una Peña Folklórica a beneficio del Centro Caif "Don Lorenzo" para lo cual solicitan colaboración con artistas de esta localidad, Grupo de Danza "Tarusés", Vislumbre del Pano y el Musico Luis Vila.

RESOLUCIÓN N° 568/2017

- El Consejo Municipal decidió por unanimidad colaborar con la Asociación Rincon y el Centro Caif "Don Lorenzo" aportando la actuación del Ballet Folklórico Municipal "Tarusés" y Luis Vila y su banda transfiriendo el dinero necesario para transporte del Ballet y catter del artista.

Punto 7 INFORME DE ALCALDE

- ① - El Alcalde informó al Consejo Municipal que recibió la invitación para estar en eventos a realizarse fuera del País en Cartagena y en Miami, lo cual de confirmarse su participación lo comunicará oportunamente.
- ② - Como la invitación a todos los integrantes del Consejo para estar presentes en el IV Plenario Nacional de Municipios el día 7 de Setiembre en la Sala Ernesto de los Campos - Intendencia de Montevideo.
- ③ - Esta semana se lleva adelante la Escuela de Gobierno del Parlamento y el Plenario de Municipios con dos exposiciones para lo cual también se invita a todos

Los integrantes del Concejo o estar presentes.

- ④ - Informe al Alcalde de la importante donación de la Comisión de Higiene del Club Uruguay de la cantidad necesaria de portland para colocar piso al quinchito realizado en el Parque Municipal.
- ⑤ - Refrendo al cerramiento del quinchito se propuso que se desarrolle utilizando un sistema con malla y material el cual al ser planteado a la Arquitecta manifestó que si es posible para lo cual realizará el informe correspondiente.

Punto 8

- Desde el Concejo Municipal se envió una nota a la Empresa Forestal Weyerhaeuser solicitando la colaboración con 10 eucaliptus grandes colorados para ser utilizados en obras en el Parque Municipal. La misma fue dirigida al Encargado de Patrimonio Sr. Fabián Pereira en Melo.

Punto 9

- Desde el Concejo Municipal se envió una nota al Diputado Departamental Sergio Mier a fin de gestionar con el Director de AFE Sr. Wilfredo Rodríguez que los días 15, 16 y 17 de Diciembre cuando se realice en Vergara el "Ferrer Festival Internacional de la Música Tropical" pueda circular un tren de pasajeros desde Jose P. Varela o Rincón pasando por Vergara ida y vuelta esos días a fin de traer y llevar gente para este destacado evento social.

Punto 10


- Dado que ya se firmó el contrato para el "Proyecto Vergara Sustentable en la Región" de la Unión Europea el que aun no ha comenzado a ejecutarse y que el mismo se realizará con mano de obra de personal Municipal, se entiende que se puede comenzar en algunos aspectos ya que el Municipio tiene un calendario de

de obras para sus funcionarios.
 Se detallo ademas que no hay talleres
 de informacion o capacitacion sobre el mismo.
 Se sugiere por todo lo antes mencionado
 que el Consejo Municipal apruebe que se
 comience con las obras y con la compra
 de materiales.


RESOLUCION N° 570/2017


El Consejo Municipal por unanimidad
 resolvió aprobar que si se comience con la
 tarea de concreción del Proyecto "Vergara
 Sustentable en la Región" y transferir el
 dinero necesario para compra de materiales
 a fin de comenzar con su ejecución.

Sin más temas siendo la Hora 18:00
 el Consejo Municipal culmino con la reunion.


 JORGE VELAZQUEZ
 CONCEJAL

FIDENCIO GONZALEZ
 ALCALDE
 Municipio de Vergara


 ANGEL LARROSA
 CONCEJAL


 JULIO CARLOS BEOLON
 CONCEJAL